



## **Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии посетил Джакарту**

Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно Азиатский Сергей посетил столицу Индонезии Джакарту.

29 июня 2019 года митрополит Сергей совершил всенощное бдение в храме Русской Зарубежной Церкви, освященном во имя апостола Фомы.

30 июня, в Неделю 2-ю по Пятидесятнице, Всех святых, в земле Русской просиявших, Патриарший экзарх возглавил Божественную литургию в храме равноапостольного князя Владимира. Владыке Сергию сослужили секретарь экзархата иеромонах Питирим (Донденко), секретарь Таиландской епархии архимандрит Олег (Черепанин), настоятель храма святого равноапостольного князя Владимира иеромонах Иоасаф (Тандибиланг), настоятель храма апостола Фомы иерей Борис Бамбанг Рахади Сетиаван.

По окончании богослужений прихожане имели возможность пообщаться с архипастырем.

***Официальный портал Русской Православной Церкви/  
Служба коммуникации ОВЦС***